Lee atentamente el problema y la operacién, con la informacién que
obtienes, completa los datos que faltan en el problema. jAtencion! En
algunos problemas también hay que escribir la pregunta. Después de
completar, resuelve la operacion.

iTu puedes!
1) Juan tiene euros, pero se ha comprado una
equipacion de baloncesto que le ha costado euros.

¢ Cuanto dinero le queda?

254 - 171=

2) Un granjero tiene en su granja vacas y han nacido

mas. é ?

456 +128 =




3) En el almacén de una tienda de libros hay 321 cajas y en cada caja

hay libros. ¢Cuantos libros hay en total en el almacén?
321 x 3=
4) En la tienda de bicicletas hay 543 bicis, el vendedor pidio mas
al fabricante. Pero también vendio bicis. ¢Cuantas bicicletas
tiene?

543 + 197 - 68=




